

Председник Србије Томислав Николић у Сантјагу разговарао са чилеанским председником Себастијаном Пињером о билатералним односима и економској сарадњи. Николић захвалио Чилеанцима јер нису признали Косово.



Председници Чилеа и Србије Себастијан Пињера и Томислав Николић, разговарали су у Сантјагу о билатералним односима и економској сарадњи две државе.

Током сусрета, Николић је захвалио Пињеру на принципијелној подршци очувању територијалне целовитости Србије и непризнавању независности Косова, док је Пињера изразио пуно разумевање за тешку ситуацију са којом се Србија суочавала у претходном периоду и дао пуну подршку европском путу Србије.

Председник Николић је истакао да је Србија много тога учинила за добијање датума за почетак преговора о чланству у ЕУ.

Указао је да је донета резолуција и платформа за наставак дијалога Београда и Приштине на највишем политичком нивоу, као и одлука да се спроведе све договорено у претходном периоду, колико год то било болно за Србију.

Такође, Србија се бескомпромисно бори против криминала и корупције, и ради на побољшању економског положаја грађана, нагласио је Николић.

Пињера је констатовао да је билатерална сарадња на високом нивоу, али и да растућа економија каква је Чиле може пуно тога да понуди Србији, како би преважишшла кризу у коју је запала.

Указао је да је чилеанска привреда у експанзији, упркос светској економској кризи, и навео да је незапосленост око пет одсто, а задуженост мања од седам одсто.

Истичући да постоје многе могућности за сарадњу, Пињера је најавио да ће у скоријој будућности бити отворена дипломатско-конзуларна представништва у обе земље, које ће омогућити да се та сарадња још више унапреди.

Николић ће током самита у Сантјагу, који траје до 27. јануара, имати низ билатералних сусрета, укључујући и сусрет са немачком канцеларком Ангелом Меркел, потврђено је Танјугу у у његовом кабинету.

У делегацији коју предводи Николић су и министар спољних послова Иван Мркић и саветник председника Марко Ђурић.

На Самиту под називом "Алијанса за одрживи развој: Промовисање социјално одговорних инвестиција и инвестиција које доприносе заштити човекове околине", очекује се учешће 45 светских лидера, међу њима и немачке канцеларке Ангеле Меркел, председника Европског савета Хермана ван Ромпеја, председника Европске комисије Жозеа Мануела Бароза и других.

Стратешко партнерство између ЕУ и латиноамеричких и карипских држава успостављено је у Рио де Жанеиру 1999. године, са циљем сарадње на равноправној основи на бројним пољима - економије, трговине, инвестирања, политичких и безбедносних питања, климатских промена, миграција и другим.

Циљ је, такође, да земље оба региона ефикасније афирмишу ставове и разматрају о глобана питања у мултилатералном контексту.

До сада је одржано шест самита, а на последњем, у Мадриду 2010. године усвојен је и Акциони план.

(РТС)